

白河“四严”筑牢换届纪律“防火墙”

本报讯(通讯员 王慧丽)
梅蕾)连日来,白河县坚持教育在先、警示在先、预防在先,“严”字当头将换届纪律和规矩挺在前面,着力营造风清气正的换届环境。

严密布局。召开全县镇领导班子换届工作会议,制定方案,将加强换届风气监督与换届工作同步谋划、同步安排。县委主要领导认真履行第一责任人职责,对镇换届和风气监督工作进行周密部署,提出具体要求。推行干部监督信息沟通机制,制定《巡回督导工作方案》等系列文件,研究制定县镇换届五类责任主体责任清单、任务清单和换届风险及预防措施清单,推动换届风气监督各项措施落到实处。

严格教育。11个镇及时组织召开镇领导班子换届工作培训会,讲透换届政策,讲明换届纪律要求。深入开展严肃换届纪律“宣传教育月”活动,组织镇和部门领导班子、党员干部和换届工作人员学习换届政策纪律1.5万余人次。全面落实谈心谈话制度,县委

及组织纪检部门主要负责人开展加强换届风气监督专题谈心谈话150余人次,各镇党委书记同班子成员、重点岗位干部、换届工作机构负责人谈话220余人次。

严督实导。加强换届风气监督,抽调专人组成3个督组,深入各镇了解严肃换届纪律等情况,对换届工作进行现场督促和指导。围绕提名、推荐等关键环节,排查出影响换届风气、引发负面舆论等风险点8个,督促签订《严守换届纪律承诺书》600余份,发放“十严禁”提醒卡4800余份。

严肃纪律。推行换届风气提示制度,印发《镇党委换届工作暨严肃纪律提示单》,对组织观看警示教育片、学习“一书一卡”等工作任务逐一明确完成时限和具体要求。聘请8名换届风气监督员,对换届工作进行全程监督。公开县纪委监委、县委组织部举报电话,实时监测和掌握换届风气情况,确保以“零容忍”态度正风肃纪。

宁陕人大扎实开展保密宣传工作

本报讯(通讯员 田晓伟)
5月是第33个保密宣传月,为认真贯彻落实县委保密工作部署,继承和弘扬党的保密工作优良传统,宁陕县人大机关将保密宣传工作纳入重要日程,多措并举,扎实开展保密宣传工作,切实提高机关全体干部职工及涉密人员的保密意识。

召开保密工作专题学习会,学习《中华人民共和国保守国家秘密法》等相关法律法规,通过网上查阅、转发微信群、打印等形式在县人大机关扎实开展保密学习宣传教育活动,强化干部职工的保密意识;对重点涉密人员进行经常性保密提醒教育,使保密意识与整体工作水平明显提高,政

治责任感进一步增强,牢固树立起一道严防泄密的思想屏障;结合实际,进一步修订完善了保密工作规章制度。在日常工作中,按规定的范围和程序阅涉密文件,禁止档案工作人员利用职权私自摘抄、复制、传播涉密档案内容,有效防止了泄密;以保密宣传月为契机,组织机关全体干部职工通过线上+线下相结合等多种形式、多渠道,深入村组、代表群众家中宣传保密相关法律法规知识。积极组织引导机关全体干部职工通过“保密观”微信公众号、“保密观”APP进行知识竞赛答题活动,使大家及时了解保密相关政策,提高宣传教育的效果。

石泉抢抓早全面推进秸秆禁烧

本报讯 夏收在即,为切实推进秸秆禁烧工作,有效遏制秸秆露天焚烧,改善环境空气质量,防治大气污染,保护生态环境,石泉县抢抓早全面推进秸秆禁烧工作。

严格落实责任,县治霾办印发《关于做好2021年农作物秸秆禁烧工作的通知》,要求各镇严格落实网格化巡查和防控体系,将秸秆禁烧工作落实到位,把具体责任细化到人头,落实到田间地块,并将秸秆禁烧工作纳入环境保护年度目标考核。广泛开展宣传教育,在全县范围内主干道路两侧和人员密集区域张贴禁烧标语,悬挂禁烧横幅,播放《禁止露天焚烧农作物秸秆和垃圾杂草的通告》,向农户广泛宣传,鼓励农

户科学地处理秸秆,做到从源头上防止秸秆焚烧。加大秸秆综合利用工作力度,加快秸秆综合开发利用技术推广和成果转化,因地制宜推进秸秆肥料化、饲料化、基料化、原料化,做好全县秸秆焚烧隐患分布情况调查工作。结合历年秸秆禁烧巡查工作,摸清全县秸秆焚烧隐患分布情况,对重点区域提前布防,为2021年秸秆禁烧工作夯实基础。

截至目前,在全县张贴秸秆禁烧海报100余份、悬挂宣传横幅80余条、发放宣传资料5000余份,该县将持续保持秸秆禁烧管控的高压态势,同时进一步加强对农户秸秆综合利用的政策引导,为百姓多想办法多谋出路,逐步提高综合利用率。

汉阴开展培训建强新闻宣传队伍

本报讯(通讯员 欧定扬)
为提高宣传干部新闻采写水平和舆论引导能力,营造庆祝中国共产党建党100周年良好的舆论氛围,5月17日至18日,汉阴县举办新闻舆论工作培训班,全县各镇各部门分管领导和各镇各部门通讯组组长及骨干通讯员等共计300余人参加了学习培训。

此次培训,特邀请《陕西日报》《陕西电视台》《安康日报》《安康电视台》等媒体资深记者、编辑

以及省市专家,围绕如何挖掘亮点做宣传、捕捉身边的新闻、拍好视频新闻、提高投稿采用率、全媒体时代视频新闻如何采写等主题,生动系统地进行讲解。参训人员纷纷表示,要把培训中学到的知识用在今后的实际工作中,不断提高做好新闻舆论工作的水平和能力,守正创新,开拓前进,把意识形态、新闻舆论宣传这项极端重要的工作做细做实做牢,做出新亮点、取得新成效。

本报讯(记者 孙妙鸿 通讯员 李永明)党史学习教育开展以来,汉滨区水利局将“我为群众办实事”实践活动作为开展党史学习教育的重要内容,努力解决群众最关心的涉水问题,以高质量水利发展彰显学习教育成果。

结合“十四五”规划编制,抓好项目储备,加快水利项目建设。结合乡村振兴工作需求,大力发展战略性新兴产业,积极向上争取项目资金,奋力推进汉江综合整治、中小河流治理等项目建设,加快完善水利基础设施体系。紧扣供水规模、供水能力、管网建设等重点,着力改造提升一批农村供水工程,不断提高农村供水保障能力。统筹兼顾水土保持生态、经济和社会效益,推进智慧供水示范点建设,以产业为支撑,建设水利园区和水利风景区,努力创建省级和国家级水保示范园和水利风景区。

持续推进河长制工作,进一步完善“三长+三员”责任体系,推进河长制有名、有实、有为。加强汉江水域环境动态监管,将日常巡查、问题督办、情况通报、责任落实等纳入信息化、一体化管理。建立汉江“清四乱”常态化、规范化机制,加大对《长江保护法》《安康市汉江流域水质保护条例》的宣传贯彻力度,依法严厉打击各类水事违法行为。修订完善防汛抗旱预案、预防预警体系,加强汛前检查、监测预警等,健全防汛抗旱和水旱灾害防御规划机制,加强与各级防汛部门的密切联系,有效防范灾害风险。不断加强队伍管理,优化水利系统营商环境,突出党风廉政建设,加强廉政警示教育,强化纪律规矩意识,认真落实意识形态工作责任制,弘扬新时代水利精神,凝聚起水利改革发展的强大力量。

4月底,汉滨区建民办红云村雨后初晴,山林苍翠。村子里,干部群众正抢修一条通组土坯公路,45岁的村民方行丽驾驶着摩托车,一路颠簸,急匆匆地赶回山上的家中。“趁天晴赶紧回家,想办法把这1000多公斤黄姜卖掉。”平时,方行丽在集镇租房送孩子上学。今天,她特意回到家里,看看半个月前从地里挖回的黄姜,在雨水浸泡后是否烂掉,回到家发现只是发了芽,并无大碍。“若卖不出去,损失就大了。”受道路交通、市场行情影响,方行丽心急如焚,堆在家中的黄姜一直找不到销路。

“大姐请放心,买主联系好了,村上把车找好,我们明早一起把黄姜拉到恒口示范区的厂里去卖。”以往卖8角钱一斤的黄姜,现在没有商贩要差价,直接卖

岚皋举办“学党史·践初心”知识竞赛

本报讯(通讯员 吕凤雷)5月20日,岚皋县举办庆祝中国共产党成立100周年“学党史·践初心”知识竞赛。

此次竞赛内容主要包括党章党史、习近平新时代中国特色社会主义思想、组织工作法律法规等内容,分个人必答题、小组必答题、抢答题、风险题4个环节。在竞赛现场,6支代表队展开激烈角逐,参赛队员们配合默契,沉着应答,比赛秩序井然、现场气氛热烈。最终,县税务局获得一等奖,堰门镇、县纪委监委获得二等奖,滔河镇、南

宫山镇、县林业局获得三等奖;县税务局干部赵婷婷获得最佳风采奖,堰门镇干部刘晶晶、县纪委监委干部赵静静获得优秀选手奖。

竞赛旨在以赛促学、以学促干,把党史学习教育与推动县域发展紧密结合起来,营造积极向上、奋发进取的竞赛氛围,激励党员干部进一步增强拼搏精神、提升战斗士气、激发追赶超越斗志,笃定信心在高质量发展一线攻坚克难、建功立业,奋力开启“十四五”建设新征程,加快谱写新时代岚皋追赶超越新篇章。

高新集团学党史办实事

本报讯(通讯员 包本睿)为推动党史学习教育深入开展,安康高新集团将“我为群众办实事”作为检验学习成果的重要内容,针对党营村环卫设施不健全、村民投放垃圾不方便的实际困难,5月19日,高新集团党支部、环卫公司党支部组织部分党员和入党积极分子深入党营村,将320个移动式垃圾桶赠送给村民,并与村民群众一起开展了义务大清扫活动。

活动中,按照户均1个的标准,将垃圾桶全部免费发放给村民,并落实保洁人员定期到村集中收集和清运生活垃圾,有效解决了村民群众垃

圾无处投放的实际困难。高新集团党支部和环卫公司党支部党员干部还与村民群众一起开展了环境卫生义务大清扫活动。大家分成3组,密切协作,用实际行动教育引导村民讲究卫生、爱护环境,巩固卫生城市创建成果、共建美丽幸福家园。

活动开展前,3个支部党员一起观看了《中国共产党百年述职报告》专题片,开展了党史学习教育专题宣讲,并走进部分老党员家中,给他们送上了党史学习教育相关书籍,与他们一起学党史、谈发展、话未来。

治兴充满感激。

群众呼叫党员,党员上门服务。汉滨区结合党史学习教育,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,重点解决群众的“操心事、烦心事、揪心事”,把群众是否满意作为衡量工作的标准,建立为民办实事工作报告、通报制度和责任考核追究制度,构建“集中督导、巡回检查、考核问责”等管理机制,建立“我为群众办实事”实践活动项目清单,切实将党史学习教育落实到为群众办实事上。

据了解,党史学习教育开展以来,全区党员已为身边群众开展服务5100余次,累计梳理问题20项553个,所有问题正有序解决。

我为群众办实事



三监区党支部、民警代表到汉滨区三星级小学开展“关爱留守儿童、促进青少年健康成长”活动,深入推进行政执法进校园活动,为深入推进行

“我家10亩林地几十年来无人看管,成了一片荒山,现在荒山不仅变废为宝,还产生了经济效益,我自己还能就近务工赚钱,真是一件大好事。”5月18日,在石泉县城关镇新联村魔芋园区建设工资兑现会上,城关镇新联村村民梁胜木领到6000元林地土地流转金和工资喜上眉梢。

“一亩魔芋十亩粮,十亩魔芋一栋房”,这句流传在魔芋产业界的俚语,现已逐步成为新联村魔芋产业发展的缩影。2018年,城关镇抢抓全县魔芋发展的良好态势,以新联、新民村为魔芋发展主阵地,成立集体经济合作社,大力发展魔芋种植,在短短的三年里,魔芋种植面积、产量连连翻番,已成为本地经济发展新的增长点,成为农民增收的“新动力”。新联村人少地多,土地资源丰富,是魔芋种植的沃土。魔芋亦有着良好经济效益和广阔的市场前景,该镇把魔芋产业作为新联村高效农业重点布局,采取“党支部+合作社+农户”模式,积极发挥党建引领、集体经济的带动作用,

制定奖补政策,吸引能人大户、外出返乡大学生、退伍军人投入到家乡产业建设中来。

在村党支部的动员和政策激励下,先后有10余名能人返乡投入到魔芋产业发展中来,其中48岁的邱长皎就是返乡创业的典型。2020年前,邱长皎长期在内蒙古跑货运,随着年龄的增加